GEOMETRIE

1. Zmef UseCku AB a zapi$ jejf délku. Pomoci méFeni na ni vyznag bod S, Ktery tuto Usecku puli.

Zapi§ delky Usecek AS a BS.
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2. Narysuj Gsecku CD dlouhou 14 cm. Pomoci méfeni vyznad na této tisedce bod E tak, aby lezel

pravé v jeji poloviné:

3. Rozdél obdélnik na dva é&tverce:
(Navrhni postup.)

P 0

4. Rozdel ¢tverec na dva stejné obdélniky.
(Navrhni postup.)
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5. Turisté si naplanovali trasu dlouhou 18 km. Zatim usli 5 km.

Kolik km jim zbyva, aby byli v poloving cesty?
- Kolik km jim zbyvéa do cile cesty?
Ukaz si na Ciselné ose:
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2. Tonik si hodil péti kostkami. Na v8ech mu vy3el stejny podet teéek.
Kdyz je spodital, vyslo mu 15. Kolik teéek bylo na kazdé kostce?
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4. Které &islo do fady ¢isel nepat¥i? Skrtni ho:
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Zikou8ka podiarské dovednosti:
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9. Napis. kiery
nasobek sem
nepatii a kiery
nasobek
naopak chybi:

Nepatfi  Chybi
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5. Maminka koupila 9 kola€l po 3 Ké. Kolik K& za n& zaplatila?
Kolik ji prodavaélka vrétila, jestliZze platila jednou

desetikorunou a jednou dvacetilkorunou?

6. Tatinek koupil 3 stejné Gokolady. Zaplatil za né 24 Kg&.

Kolik K¢ stéla jedna éokolada?

10. Kolik te¢ek
ma krychle,
jestlize
vSechny jeji
stény vypadaji
stejné:

7.1 litr mléka stoji 10 K¢.

Kolik korun stoji 3 litry miéka?

8. Diktat:
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